

走访慰问送关怀 爱警暖警添动能

本报讯(记者 鲁旭 通讯员 祁浩)近日,巴彦淖尔市副市长、市公安局党委书记、局长达日汉夫亲切慰问了各旗县区支援乌拉特中旗疫情防控的民辅警,并送上慰问品。

期间,达日汉夫对各旗县区公安民辅警闻令而动,第一时间赶赴一线参与抗疫

的英勇行为给予了充分肯定,同时叮嘱大家要注意自身安全。他要求,全体参战民辅警进一步坚定信心决心,以对党和人民高度负责的态度,坚决打好这场疫情防控阻击战;进一步强化责任担当,积极主动配合相关部门开展疫情防控工作,继续为疫情

防控和维护全市社会治安大局持续稳定作出新的更大贡献。

全体参战民辅警深受鼓舞,纷纷表示将不折不扣、保质保量地完成好疫情防控使命任务,全力保障人民群众的生命财产和健康安全。

严格落实“345” 创新招法保安全

赤峰讯 武警内蒙古总队赤峰支队始终保持“大事大抓、小事细抓”的工作作风,不断创新工作方法,持续在抓安全管理上使长劲、下真功,严格落实“345”要求,努力形成人人想安全、人人讲安全、人人抓安全、人人保安全的良好局面。

“3”即“三问而后行”。就是教育战士在做任何工作之前想一想这样做安全不安全?这样做违纪不违纪?这样做犯法不犯法?不安全的事情不干,违纪的事情不干,违法的事情更不能干。“4”即“四个百分百”要求。安全工作要落实在百分之百的人头上,渗透在百分之百的时间里,贯穿在百分之百的工作中,发动百分之百的人来做。“5”即做到“五抓”,自觉做到没问题常抓,小问题大抓,有问题真抓,过去的问题当现在的问题抓,别人的问题当自己的抓,扎实有效做好安全管理工作,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。(喻战员 张力众)

开展志愿服务活动 激发党员干事热情

包头讯 为深入推进“我为群众办实事”实践活动,近日,包头市公安局交管支队青山区大队党委第二党支部组织党员民警开展了志愿服务活动。

期间,党员民警在辖区娜林步行街、吃林农贸市场周边、人流量较大的商圈附近开展了交通安全宣传活动,提示过往驾驶人要自觉抵制交通违法行为和交通陋习,争做文明出行的倡导者和践行者。同时,加大静态秩序执法力度,重点查处机动车未按规定停放、行人不按信号灯指示通行等违法行为,充分利用“随手拍”进行提醒劝离,对非机动车乱停乱放行为进行规劝,确保交通环境畅通有序。

通过开展此次志愿服务活动,支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用得到进一步凸显。大家纷纷表示,在今后的工作、学习和生活中将时时处处发挥党员示范引领作用,全面提升交通管理水平。(李杰红)

联合普法宣传 保护电力设施



近日,鄂尔多斯市公安局东胜分局联合当地电力部门,走进辖区社区开展治安防范、法律法规宣传活动,引导群众知法、学法、懂法、用法,全力提升群众电力设施保护意识,营造出“保护电力设施人人有责”的良好氛围。 李亮 王国平 摄

主变套管“发高烧” 电力人员“忙降温”

察素齐讯 7月6日,土左供电公司运维人员在巡视测温时发现,35kV哈素海变电站2号主变C相高压套管触头过热,高达100摄氏度以上。若不及时处理,绝缘层将加速老化,大大降低其耐压能力和机械强度,严重威胁电网的安全稳定运行。于是,值班人员立即进行汇报,并对主变持续进行测温观察。考虑到白天用电负荷大,为了避免给用户造成不便,在保证安全运行的同时,运维人员决定在夜间负荷低点进行抢修。

由于2号主变带电,不具备作业条件,运维人员需要调整电网运行方式,将其转为检修状态,将线路负荷转移到其他线路上。随后,变电运行班与变电检修班形成班组联动,通过共同商讨,提出切实可行的抢修工作方案。

当晚23时,抢修工作结束,经汇报调度同意,设备恢复送电。运维人员进行持续测温跟踪,发现主变三相测温温度正常,及时有效排除了风险隐患。

(聂馨晨)

多点发力见真章

赤峰讯 赤峰市松山区司法局积极采取有效措施,抓前端、治未病,全力推动人民调解工作走深走实,为开展市域社会治理现代化试点合格城市工作奠定了坚实基础。

以规范化建设为抓手,夯实人民调解基础。首先,建立健全各类调解组织。全区共建立人民调解委员会350个,其中村调委会244个,社区调委会77个,乡镇(街道)调委会21个,行业性专业性人民调解组织8个。其次,开展线上线下培训工作。针对新任任的人民调解员业务不强的问题,开展了线下案卷制作专题培训和人民调解业务知识视频培训,有效提升了基层调解员的业务水平。

以专项行动为契机,充分发挥人民调解维护社会稳定的第一道防线作用。积极开展“调解促稳定、喜迎二十大”矛盾纠纷排查化解专项行

占用耕地引纷争

经棚讯 近日,赤峰市克什克腾旗宇宙地镇人民调解委员会成功化解了一起因征占耕地引发的纠纷。

宇宙地镇兴顺养殖专业合作社因接电、栽杆施工需要,占用了新地村下河套组5户村民的耕地,但兴顺养殖专业合作社与几户村民之间就占地补偿款问题一直未达成协议,并由此引发纠纷。宇宙地镇人民调解委员会充分发挥人民调解优势,积极开展调

人民调解显成效

动,调动区、乡、村三级调解组织,采取全面排查、重点排查、专项排查相结合的方式,开展全方位、广覆盖、无死角的矛盾纠纷排查化解工作。

以硬件建设为基础,着力改善基层调解委员会办公条件。为了有效改善杨树林村人民调解委员会办公条件,经村委会申请,2022年6月16日,松山区司法局为杨树林村配备电脑和打印机各一台,助力做好调解工作。

以诉调对接工作为重点,引领专业性行业性调解工作发展。积极与区人民法院沟通协调,重新调整松山区涉诉纠纷人民调解委员会,选聘经验丰富、热心公益、业务能力强的人民调解员20名,强化诉调对接力量,加大调解力度,缓解审判压力,减少群众诉累,服务人民群众。截至目前,共调解案件380件,成功249件,成效明显。(林凤)

悉心调解促和谐

解工作。通过多方努力,促使双方达成了一致协议,最大限度维护了农民群众的合法权益。

近年来,宇宙地人民调解委员会积极践行新时代人民调解“枫桥经验”,在充分尊重当事人调解意愿的基础上,注重调解方式方法,增强各方互信互谅,把群众的闹心事、烦心事、操心事化解在萌芽、解决在基层,切实为维护社会稳定和人民安全贡献了司法力量。(黄淑玲)

普法宣传进集市 服务群众“零距离”

天山讯 近日,内蒙古广诚律师事务所执业律师、阿鲁科尔沁旗法律援助中心法律援助律师组成的法律顾问团队,走进双胜镇双胜村开展了“万名律师进乡村”活动,把“法治摊位”摆进双胜大集,面对面为群众提供公益法律服务。

期间,工作人员通过悬挂条幅,发放法律援助实务问答、公证服务卡、农牧民法律知识折页等形式,向群众宣传法律援助、法律咨询、公证服务等司法行政业务,广泛普及相关法律法规知识。

“夫妻共同财产是哪些?”“儿女不养老该找谁?”“别人占了我一垄耕地怎么办?”……针对现场群众提出的问题,法律顾问一一给予耐心细致的解答,并引导广大群众以合理合法的方式解决矛盾纠纷,通过法律途径维护自身的合法权益。

“万名律师进乡村”活动,充分发挥了律师队伍的职能作用和专业优势,确保乡村人民群众第一时间得到便捷、周到、高效的法律服务,在助力乡村振兴、优化法治化营商环境方面发挥了巨大作用。(白冬梅)

融合地域文化特色 擦亮消防宣传品牌

阿拉善讯“您好,我是阿拉善消防的吉祥物驼驼消防,进入公共娱乐场所,一定要留意安全出口和逃生通道。”这是阿拉善盟消防救援支队为进一步提高消防安全水平,积极开展的“消防+文创”消防安全宣传活动。

为了不断丰富消防宣传教育形式,该支队以骆驼为原型,推出原创表情包“驼消防”,并以此为载体,积极打造“驼消防”系列IP,制作“驼消防和他的朋友们”系列文创产品,玩偶、抱枕、水杯、口罩等产品一经推出,受到了群众的追捧与喜爱。同时,该支队结合“消防五分钟”理念,将“驼消防”与“消防五分钟”有机结合,推出“驼消防五分钟”宣教模式,在开设线上科普专栏的同时,大力开展线下宣传活动。消防志愿者身着“驼消防”服装,登门入户帮助居民查找火灾隐患,提醒居民注意用火、用电、用气安全,告诫大家不要使用不合格的大功率电器,不在室内、楼道内为电动自行车充电,并向居民耐心讲解消防安全知识、常见火灾的预防和扑救措施,以及发生火灾后如何报警、如何进行火场逃生等内容。

下一步,该支队将进一步加强消防文化传播策划,让消防安全意识真正融入百姓生活,让每一个人都能将消防安全知识内化于心、外化于行,促使更多群众加入到消防宣传的队伍中来,不断浓厚消防安全氛围。(高静)

推进消防水鹤建设 提升抵御火灾能力

锡林郭勒讯 为认真贯彻落实消防安全专项整治三年行动以及“三长”包保责任制工作有关要求,着力防范化解消防安全突出风险,锡林郭勒盟消防救援支队积极推动农牧区消防水鹤建设工作,全面提升农牧区防、灭火综合保障。

锡林浩特市以乡镇为中心,嘎查为基本点,根据嘎查实际情况,制定了合理可行的建设方案,并多次向市委、市政府汇报,争取建设资金,会同建设局、自来水公司技术人员对消防水鹤建设进行了选址,确定了合理的位置。

上半年,按照市政统一规划,消防水鹤建设工作初见成效,拟在各嘎查建设消防水鹤共22处。消防水鹤的建设将有效解决消防车加水难的问题,对于扑救重大火灾事故,加强区域抗御火灾能力具有积极的现实意义。

消防水鹤的建设,不仅标志着各嘎查消防水源供水情况得到有效提升,还为后期灭火救援和执勤战备提供了更加充足的供水保障,进一步夯实了嘎查社会化消防工作基础,提高了抗御火灾事故的整体能力,为维护锡林郭勒盟社会面火灾形势的稳定提供了强有力的保障。(徐淑敏)

吹响战“疫”集结号 担当作为“火焰蓝”

海流图讯 面对突如其来的疫情形势,巴彦淖尔市消防救援支队闻令而动,快速响应,吹响疫情防控集结号,用实际行动彰显了新时代“火焰蓝”的使命担当。

乌拉特中旗消防救援大队第一时间召开会议研究部署、制定方案、细化分工,下好疫情防控“先手棋”,抓实抓细疫情防控各项工作,为坚决打赢疫情防控阻击战贡献蓝焰力量。为了切实保证大队全体消防救援人员零感染,该大队第一时间联系疾控部门开展内部全员核酸检测,对营区采取全封闭管控,实行全面消杀及全员体温监测,组织人员清点防疫物资储备,配齐消防车辆防疫物资,扎实做好营区消毒防疫及疫情情况下灭火救援执勤战备工作。

疫情发生后,乌拉特中旗消防救援大队出动一辆水罐消防车和5名消防救援人员,利用车载水炮对哈萨尔社区和其他中高风险区域的主干道、车辆、小区公共区域进行喷洒消杀。该大队依托装备优势,缓解了防疫人员短缺的问题,提升了疫情防控消杀处置效率,同时有效检验了队伍的化学洗消处置能力。(李杰)

内蒙古消防救援总队提示:宾馆、饭店厨房的油烟道至少每两个月要请专业公司清洁一次,防止油垢累积造成温度过高自然或引燃管道包装材料。

